#### 12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 21 (8697)

**HETBEP** F мая 2015 года

#### Посадки начаты и продолжаются.

2-я, 3-я стр.



### Дело мужчин.

7-a cmp.



#### «Победный май».

7-a cmp.



#### «Счастливы BMCCTE!»

9-я стр.

# Что такое лето? Э1



Для жителей югорских муниципалитетов лето это календарный сезон, основным девизом которого становится: «Отдохнул сам – дай отдохнуть коллеге по работе». А еще в июнеиюле-августе северяне (вне зависимости от того, получается у них самих с отпуском или нет) весьма озабочены тем, чтобы сделать максимум от возможного для оздоровления и отдыха подрастающего поколения. Именно этой теме был посвящен городской семинар «Актуальные вопросы организации отдыха и оздоровления детей в 2015 году».

Семинар состоялся 14 мая в школе № 6 имени А.И. Гордиенко. Он собрал руководителей, воспитателей, педагоговорганизаторов, тренеров-преподавателей оздоровительных лагерей с дневным и круглосуточным пребыванием детей, специалистов учреждений и служб города, задействованных в проведении летней оздоровительной кампании 2015 года. С первым докладом выступил заместитель главы администрации Нягани по социальной политике И.П. Ямашев.

(Окончание на 3-й стр.) Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

#### Спешите делать добрые дела

В Нягани стартует XIII Международная экологическая акция «Спасти и сохранить». ⊏е торжественное открытие намечено на 21 мая.

С этого дня в городе начинается месячник практических дел по благоустройству и озеленению. Названия локальных и общегородских акций говорят сами за себя: «Мой зеленый город – мой уютный дом», «Вода и жизнь», «Экологический десант», «Чистый город», «Чис- ства. тый родник», «Чистый лес»... Вместе с тем в образовательных, культурно-досуговых учреждениях, на площадках летних оздоровительных лагерей в мае и июне пройдет череда информационно-просветительских и познавательных мероприятий. К экологической акции будут приурочены спортивные

соревнования и творческие конавторитет налоговых курсы. В детских садах запускаются исследовательские проекты, будут организованы выставки поделок, рисунков, демонстрации тематических документальных фильмов. Всего в плане основных и дополнительных практических дел в муниципалитете – около пятидесяти мероприятий. А первой уже традиционно в Нягани, как и во всей Югре, станет акция «Посади дерево», приуроченная ко Всероссийскому дню посадки дерева, который проводится в России с 2011 года под эгидой Федерального агентства лесного хозяй-

Людмила СИБИРЦЕВА.

#### Обратите внимание!

В последнее время появился новый вид телефонного мошенничества, в результате которого затрагивается

## органов.

Неопределенное лицо подает объявление на сайт AVITO (или аналогичные сайты), предлагая работу на различных высокооплачиваемых должностях (водитель и т.д.) и указывает свой контактный телефон, подписываясь «частник, Нягань». При звонке на указанный в объявлении телефон мошенники представляются различными именами, предлагают работу в налоговых органах, при этом за прием на работу просят перевести некоторую сумму на несколько мобильных телефонов (общая сумма переводов может превышать 10 тыс. руб.). В конце разговора приглашают соискателя в инспекцию якобы на 5% - на центральные периособеседование, называют номер какого-либо кабинета, просят заехать в супермаркет, при- республиканские, районные, обрести спиртное, продукты и городские периодические певзять их с собой. Федеральная налоговая служба призывает

граждан быть бдительнее и не поддаваться на уловки мошен-

> Пресс-служба налоговой инспекции.

### Майская декада

подписки ФГУП «Почта России» в период подписной кампании на второе полугодие 2015 года проводит Всероссийскую декаду подписки с 14 по 23 мая.

В рамках проводимой акции филиалы ФГУП «Почта России» предоставляют следующие скидки от стоимости услуг по приему заказов на подписку и доставку газет и журналов: дические печатные издания; 10% – на областные, краевые, чатные издания.

Г. МАКОВЧИК.